



В рамках Всероссийской акции «Стоп ВИЧ/СПИД в гимназии прошли мероприятия, приуроченные к этой дате.

Обучающиеся 9-11 классов приняли участие в интернет-опросе по выявлению компетенции в области профилактики ВИЧ-инфекции на веб ресурсе: [опрос-молодежи-о-вич. рф](http://опрос-молодежи-о-вич.рф) .

Была организована работа информационной палатки с использованием наглядных материалов по профилактике ВИЧ/СПИДа, предоставленных специалистами Молодежных консультаций Адмиралтейского района.

Обучающиеся 10-х классов приняли участие в дебатах на тему «Нужен ли обязательный учёт для ВИЧ- инфицированных?». При подготовке к ним обучающиеся узнали разницу между ВИЧ- статусом и заболеванием СПИДом, использовали статистику распространения ВИЧ-инфекции в мире, в России и в Санкт-Петербурге, сравнили профилактические мероприятия, проводимые в России и мире. В ходе дебатов обсудили, насколько опасно общение между ВИЧ-инфицированными и здоровыми людьми, как узнать свой ВИЧ-статус и что делать, если он окажется положительным.

Участие старшеклассников в данных мероприятиях способствовало повышению мотивации на здоровый и безопасный образ жизни, содействовало формированию позитивных жизненных ориентиров, выработке моделей безопасного поведения в различных трудных жизненных ситуациях.